
30 ноября.
Классная работа.



Задача № 1. 

Было – 70 участков
Заняты – 67 участков
Свободны - ? участков
 
70 – 67 = 3 (участка)

Ответ: 3 участка свободны. 



Задача № 2.

28 : 7 = 4 (клумбы)
Ответ: 4 клумбы засадил садовник.

кол-во роз 
на 1 клумбе

кол-во 
клумб

общее 
кол-во роз

7 шт. ? шт. 28 шт.



Тема урока:

    
                        

? 



П
ЕР

И
М

ЕТ
Р



+ + +=

= +

П
ЕР

И
М

ЕТ
Р



П
ЛО

Щ
А

Д
Ь





П
ЛО

Щ
А

Д
Ь



П
ЛО

Щ
А

Д
Ь=



• физминутка



Фундамент дома



S = а . в = 8 . 6 = 48 см2



Оцени свою работу на уроке.

• 1. Работаю легко, всё понимаю.

• 2. С заданиями справляюсь,
 но нужно ещё поработать.

• 3. Справляюсь, но прошу помощи!



30 ноября.
Классная работа.


